
Immagini devozionali: le
"marginette" di Camaiore
Read More
SKU: 13599
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Lions club Versilia a cura dieditore: Dedalus
luogo-edizione: Viareggioanno-edizione: 1989

Product Description
247 p. : illustrazioni nel testo ; 30 cm. Brossura. In testa al frontespizio: Comune di Camaiore,
Assessorato alla cultura, Museo archeologico; Gruppo archeologico Camaiore; Soprintendenza
per i beni ambientali, architettonici, artistici e storici per le province di Pisa, Livorno, Lucca e
Massa-Carrara. brossura Ottimo (Fine) (13599)
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Dizionario fraseologico degli
albanesi d'Italia e di Grecia :
testo originale nella parlata
albanese, traduzione in lingua
italiana, inglese e francese :
ricerca sul campo in 115
comunitÃ  albanofone : indice
analitico di oltre 3000 .
Read More
SKU: 13375
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Bellusci, Antonioeditore: Centro ricerche
socio-culturali G. K. Skanderbegluogo-edizione:
Cosenzaanno-edizione: 1989

Product Description
261 pagine; 25 cm. brossura con sovracop. Allegato fotocopia dell'elogio funebre a Papas Lino
Bellusci, che è, molto probabilmente, l'autore di questo libro nonché parroco a San Costantino
Albanese (Potenza). Allegato anche un biglietto da visita a nome di papas Antonio Bellusci.
brossura Molto buono (Very Good) (13375)
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L'opera dei Pupi. Prefazione di
Antonino Buttitta
Read More
SKU: 12750
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Folclore
autore: Antonio Pasqualinoeditore: Sellerioluogo-
edizione: Palermoanno-edizione: 1989

Product Description
In 4, pp. 241. Legatura tutta seta nera, titoli in oro e immagine applicata sul piatto.
Sovraccoperta illustrata con minime abrasioni ai margini sup. e inf. Numerose illustrazioni a
colori anche a piena pagina rilegato Molto buono (Very Good) (12750)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lopera-dei-pupi-prefazione-di-antonino-buttitta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/folclore/


Ragionamenti del mio viaggio
intorno al mondo
Read More
SKU: 10177
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi
autore: Carletti Francescoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1989

Product Description
In 8, 258 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Molto buono (Very Good) (10177)

Perizia Marchionni 1753. Con la
quale resta sufficientemente
provato che gli acconci delle
Peschiere non causino danno a'
Campi seminatorj Setini, ma le
di lui innondazioni procedono da
altre cause
Read More
SKU: 8591
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
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autore: Marchionni Carlo.editore: Franco Maria Ricci
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1989

Product Description
Cofanetto telato nero, apertura a libretto con quattro piccolissime mancanze alla parte
posteriore che contiene: brossura illustrata di 23 pagine, promossa dalla Regione Lazio,
Assessorato agricoltura, foreste, caccia e pesca, con introduzione di Gabriele Panizzi e testo
della perizia; volume in similpergamena, effetto invecchiato, di 22 pagine con la riproduzione
anastatica della stessa perizia e dedica autografa con firma illegibile; 10 tavole ripiegate,
illustrate, anch'esse riproduzioni anastatiche delle tavole originali. Opera in ottimo stato.
rilegato Ottimo (Fine) (8591)

Il Pentamerone di Giambattista
Basile ovvero Lo cunto de li
cunti. Trattenimento de
piccerille tradotto dall'antico
dialetto in napoletano moderno.
Volume 1 e 2.
Read More
SKU: 6742
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Basile Giambattista, De Simone Roberto
editore: Il Mattinoluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1989

Product Description
In 8, due volumi in cofanetto di pp. 233, 349. Brossura. Illustrazioni nel testo. Piccolo segno a
penna (una firma?) sul piatto ant. del vol. 2, lieve abrasione all'angolo inf. del cofanetto
posteriore brossura Molto buono (Very Good) (6742)
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Inscriptions grecques
dialectales de Sicilie.
Contribution à l'étude du
vocabulaire grec colonial
Read More
SKU: 6324
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Dubois Laurenteditore: Ecole Française de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1989

Product Description
In 8, pp. XVI+305. Brossura. Figure nel testo. Collection de l'École française de Rome 119
brossura Perfetto (Mint) (6324)
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I diritti della personalitÃ  nel
diritto industriale
Read More
SKU: 285
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Santini Gerardoeditore: CEDAMluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1989

Product Description
In 8, pp. VIII+183. Rilegatura tutta tela e oro. Pubblicazioni dell'Istituto di diritto. UniversitÃ  di
Bologna, FacoltÃ  di economia e commercio 9 rilegato in pelle Buono (Good) (285)

Le metamorfosi del gusto. Studi
su arte e pubblico nel XVIII e XIX
secolo. Traduzione di Bianca
Tarozzi.
Read More
SKU: 8932
Price: 39,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Haskell Franciseditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1989
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Product Description
In 8, pp. XVII+404. Legatura tutta tela e sovraccopert. Numerose illustrazioni b/n anche a piena
pagina. Collana Nuova cultura n. 13 rilegato Molto buono (Very Good) (8932)

Dionysos mito e mistero.
Read More
SKU: 13855
Price: 38,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: Fede Berti e Carlo Gasparri a cura dieditore:
Nuova Alfa Editorialeluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1989

Product Description
In 8, pp. 197. Brossura lucida. Numerose illustrazioni nel testo. Catalogo mostra, Comacchio,
1989 brossura Molto buono (Very Good) (13855)

Alla ricerca del tempo perduto
(Vol. 3). Sodoma e Gomorra II.
La prigioniera
Read More
SKU: 15909
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Proust Marceleditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1989
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Product Description
Contiene : Sodoma e Gomorra II, La Prigioniera. 17 cm. 1113 pagine, legatura editoriale in pelle
blu con titoli in oro sul dorso, acetato di protezione e segnalibro. In custodia. Supplemento
rilegato Ottimo (Fine) (15909)

Attaccamento e perdita. 1: L'
attaccamento alla madre
Read More
SKU: 13100
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Bowlby, Johneditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1989

Product Description
501 pagine; 21 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(13100)
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